

MANIFESTĂRI SPORTIVE OMAGIALE



Ziua de 23 August, sărbătoarea eliberării patriei, este întimpinată de tineretul țării atât cu realizări importante în activitatea productivă, creatoare, cât și cu entuziaste participări la acțiuni și competiții sportive omagiale. Din numeroasele relatări referitoare la aceste manifestări care se organizează în întreaga țară, am reținut pe cele primite din Suceava, Galați, Bistrița, Rm. Vilcea și Brăila.

● În municipiul Suceava au loc în aceste zile competiții de masă la fotbal, volei, handbal și tenis de cimp (faza pe asociație), urmând ca în zilele de 22, 23 și 24 august să se desfășoare faza pe municipiu. De asemenea, sunt programate alte întreceri datorate cu „Cupa 23 August” la fotbal, volei, handbal (băleți și fete). La aceleași discipline se organizează competiții și în alte centre ale județului: Vatra Dornei, Cimpulung Moldovenesc, Rădăuți, Fălticeni, Siret și Solca. Pentru zilele de sărbătoare se preconizează numeroase manifestări culturale-sportive în zonele de agrement din vecinătatea așezărilor urbane: Runc, Deia, Iliești, Dumbrava Minunată etc. În programul acestor atractive serbări figurează demonstrații de box, lupte, haltere, judo, precum și

competiții de volei, handbal, fotbal.

● Consiliul județean al sindicatelor și C.J.E.F.S. Galați organizează în intimpinarea mării sărbători diverse acțiuni sportive pe întreg cuprinsul județului. Începând de luni (n.r. — azi) pe mai multe baze sportive din Galați vor avea loc întreceri de popice, tenis de cimp, volei, handbal, atletism, iar în pădurea Girboavele concursuri de orientare sportivă. Asemenea acțiuni se vor desfășura și în orașele Tecuci, Tg. Bujor și Berești, precum și în principalele comune.

● În colaborare cu toți factorii de atribuție în mișcarea sportivă, C.J.E.F.S. Bistrița-Năsăud organizează în intimpinarea zilei de 23 August două mari competiții: „Cupa Eliberării” la popice și „Cupa 23 August” la tenis de cimp și tenis de masă (ambele în municipiul Bistrița), precum și o competiție de handbal la Belean. De asemenea, în majoritatea comunelor județului au fost programate duminici culturale-sportive.

● La Rm. Vilcea sînt în curs de desfășurare competiții dotate cu „Cupa Eliberării” la tenis de masă și de cimp, fotbal, popice, volei și handbal. Întrecerile sînt găzduite de stadioanele 1 Mai și Oltul, de terenurile Bujoreni și ale liceelor economice și „Vasile Roaită”.

● Comisia sport-turism din cadrul Consiliului județean al sindicatelor Brăila a inițiat un campionat de fotbal rezervat jucătorilor nelegitimați din asociațiile sportive ale municipiului. În întreceri sînt angrenate 22 de echipe, împărțite în două categorii de vîrstă (13—30 ani și peste 30 ani). De asemenea, în organizarea A.S. Marina Brăila, s-a desfășurat o competiție voleibalistă dotată cu „Cupa 23 August”. Trofeul a revenit echipei Marina, urmată de Veritas (au participat 8 formații).



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8338

4 PAGINI — 30 BANI

Luni 9 august 1976

Cu două săptămîni înaintea startului competițional la fotbal

ECHIPELE DIVIZIONARE AU SUSȚINUT NOI JOCURI DE VERIFICARE



Sportul studentesc — Panathinaikos 2—0. Grosu (în dreapta) înscrie al doilea gol. Foto: V. BAGEAC

Simbătă și duminică, echipele noastre de fotbal, aflate în preajma reluării activității oficiale, au susținut noi meciuri amicale, menite să servească, atât unora cit și altora, la verificarea potențialului lor fizic și tehnico-tactic, verificare cu atât mai necesară cu cit campionatul bate la ușă, în special pentru divizionarele A și B, care-și vor începe întrecerea peste numai două săptămîni.

SPORTUL STUDENȚESC — PANATHINAIKOS ATENA 2—0 (2—0)

După 25 de zile de la reluarea pregătirilor, Sportul stu-

dentesc a inaugurat ieri sezonul internațional amical bucureștean, în compania cunoscutelor formații elene Panathinaikos, care și-a început pregătirile, la noi în țară, acum 9 zile. Jocul

a purtat amprenta acestui decalaj, fiind la discreția echipei bucureștene, mai ales în prima parte, cînd au fost marcate și golurile: O. IONESCU (min. 8, la capătul unei acțiuni rapide, dar el se afla în poziție de ofsaid) și GROSU (min. 35, în urma unei reușite lansări în adîncime, executată de Rădulescu). Pînă la pauză, studenții au mai avut cîteva ocazii, dintre care menționăm bara lui O. Ionescu din min. 40, de la 25 de metri, în urma unui șut rareori întîlnit, din păcate, pe terenurile noastre. În toată această primă parte, atacurile bucureștene, mizînd în ofensivă doar pe rolul de pivot al lui Antoniadis, acesta din urmă fiind, însă, umbra jucătorului care a evoluat pe Wembley, în finala C.C.E. cu Ajax. După pauză, jocul s-a echilibrat în sensul negativ al cuvîntului, studenții insistînd prea puțin în atac, poate și cu gîndul la meciul cu Akademik, care se va disputa miercuri dimineața, la ora 11. În această a doua parte a jocului, echipa lui Moreira a realizat cîteva faze frumoase, toate fiind inițiate de internaționalul iugoslav

Ioan CHIRILĂ

(Continuare în pag. 2-3)

S-a încheiat „Cupa CIBO”, la ciclism

ÎNVIȚĂTOR AUTORITAR: TEODOR VASILE (Dinamo)

BRĂȘOV, 8 (prin telefon). Duminică s-a încheiat la Brașov cea de-a 13-a ediție a cursei cicliste dotate cu „Cupa CIBO”. Ultimele trei etape au creat întreceri animate, constituind o utilă verificare înaintea campionatelor naționale de



TEODOR VASILE

La Baia Mare

„CUPA MINERUL” LA POPICE

La Baia Mare a avut loc un turneu internațional de popice, dotat cu „Cupa Minerul”, la care au luat parte formațiile T. I. Povazan (Cehoslovacia), Metalul Hunedoara și Aurul Baia Mare, organizatoarea turneului. Rezultate tehnice: Metalul — T. I. Povazan 4 980—4 651 p.b., Aurul — Metalul 5 210—4 987 p.b., T. I. Povazan — Aurul 2 432—2 500 p.d. (la 100 lovituri mixte). Clasamentul pe echipe: 1. Aurul 6 p, 2. Metalul 4 p, 3. T. I. Povazan 2 p. Cele mai bune rezultate individuale ale turneului au fost realizate de Gh. Vutu (Aurul) 922 p.d., Al. Ardelean (Aurul) 892 p.d. și I. Scortea (Metalul) 894 p.d. Învingătorilor le-au fost acordate cupe. (L. CHIRIA-coresp.)

la Galați. Un număr mare de spectatori au urmărit simbătă în Orașul Victoria desfășurarea etapelor 4 și 5. Dimineața, în proba de contratimp (10 km), Valentin Marin (Dinamo București) a ocupat primul loc cu 14:26.0, urmat de Teodor Vasile (14:28) și Mircea Romășcanu (14:32). Circuitul închis disputat după-amiază, pe un traseu de 2000 m, parcurs de 22 de ori, cu sprinturi la fiecare al doilea tur, s-a soldat cu victoria lui Nicolae Gavriță (Steaua), cronometrat pe cei 44 km în 1 h 05.10. În această etapă, pe puncte primul loc a revenit lui M. Romășcanu, câștigător a șase din cele 11 sprinturi. Ultima etapă, disputată pe ruta Orașul Victoria — Făgăraș — Brașov, a fost cea mai spectaculoasă și valoroasă sub aspect tehnic, înregistrîndu-se pe cei 100 km, cit a măsurat

traseul, o medie orară de 44.500 km. Victorios în această etapă a fost Ion Cojocaru de la Steaua, care a cîștigat în fața unui pluton de 52 alergători, în 2 h 13 min. La încheierea celor 6 etape, în clasamentul general pe primul loc se află Teodor Vasile (Dinamo) 11 h 41:00, urmat de: Alexandru Sofronie (Voința București) 11 h 41:17, Valentin Ilie (Dinamo) 11 h 41:21, Nicolae Gavriță (Steaua) 11 h 41:32, Ilie Dușan (Dinamo) 11 h 42:08, Ion Cernea (Olimpia București) 11 h 43:02.

În clasamentul sprinterilor, pe primele două locuri, Teodor Vasile 15 p, la egalitate cu George Negoescu (Steaua), iar în cel al cățărătorilor, Teodor Vasile 20 p, urmat de Ion Nier (Steaua) 10 p.

Carol GRUIA-coresp.

Capul de afiș al săptămîinii sportive

ÎNTRERERILE „CUPEI EUROPEI” (grupa B) LA ÎNOT

● IN BAZINUL DINAMO DIN CAPITALĂ, CINCI FORMAȚII MASculINE, BULGARIA, IUGOSLAVIA, OLANDA, UNGARIA ȘI ROMANIA LA STARTUL CONCURSULUI ● ECHIPA FEMININĂ A ȚĂRII ÎN GRUPA C, LA HELSINKI

În această săptămîină, unul dintre cele mai importante evenimente sportive internaționale îl reprezintă întrecerile „Cupei Europei”, aflate la cea de a V-a ediție. În concursul masculin și-au anunțat participarea 20 de echipe repartizate în trei grupe valorice, iar în cel feminin au confirmat pînă acum participarea 16 formații.

Cinstea de a organiza în acest an întrecerile selecționatelelor masculine din grupa B a

revenit Federației române de natație. Așadar, simbătă și duminică, în piscina Dinamo Capitală (8 culoare, cronometraj electronic „Delfin”), cinci reprezentative și anume Bulgaria, Iugoslavia, Olanda, Ungaria și România vor concura pentru a obține dreptul de promovare (doar locul 1) în prima grupă valorică. Inițial, în această grupă trebuiau să concureze și înătorii norvegieni, câștigătorii anului trecut al grupei C. Federația de specialitate din această țară a anunțat însă că echipa sa nu va face deplasarea la București, din motive obiective.

Sportivii români și-au continuat pregătirile, antrenîndu-se zilnic în ultimele două săptămîni în Capitală. Tehnicienii noștri își pun mari speranțe în echipa feminină care va evolua la Helsinki. În grupa C, Anca Groza, Daniela Georgescu, Camelia Hoțescu, Mihaela Costea și coechipierele lor, cărora li se va adăuga și Carmen Bunaciu (a concurat la „europenele” de juniori), au șanse evidente de a promova în grupa B.

Primii oaspeți au și sosit în București. Este vorba de echipa masculină a Olandei — anul trecut s-a clasat pe locul secund în grupa B — care cuprinde 9 sportivi. Șase dintre aceștia, René van der Kuil (20 ani), Henk Elzerman (17), Abdul Karim Reesang (17), Kees Vervoorn (16), Ronald Wouterling (17) și Andre Inteveld (18) au sosit în Capitală venind de la Montreal după o scurtă escală făcută la Amsterdam. Înătorii olandezi, în dorința de a avea o comportare cit mai bună, au sosit mai devreme, pentru a se acomoda cu condițiile de concurs și clima țării noastre.

Turneul internațional de baschet de la Brașov

PE LOCUL 1, ECHIPA DE TINERET A ROMÂNIEI

● Lotul de tineret a întrecut reprezentativa de seniori a Siriei ● La Balcaniada de junioare, formația română pe locul 2 ● Selecționata Colegiului Quincy din Illinois — S.U.A. a sosit aseară în Capitală și va juca marți, la Brașov, cu echipa de seniori a țării noastre

de seniori a Siriei: 64—55 și 88—69.

Clasament final al Balcaniadei de junioare disputată în orașul bulgar Stanke Dimitrov: 1. Iugoslavia 4 p, 2. România 3 p, 3. Bulgaria A 2 p. Rezultatele echipei țării noastre: 67—65 (33—31) cu Bulgaria A — și nu invers cum au anunțat unele agenții de presă străine, 57—63 (18—38) cu Iugoslavia, 72—60 (35—28) cu Bulgaria B (joc neoficial). Celălalt rezultat al competiției: Iugoslavia — Bulgaria A 55—51.

Din bogatul program competițional estival al baschetului, menționăm — pentru săptămîina

aceasta — turneul pe care-l va întreprinde în țara noastră selecționata Colegiului Quincy din Illinois-S.U.A., începînd de marți, în Sala sporturilor din Brașov. În acest scop, oaspeții au sosit în Capitală ieri seară și urmează ca astăzi să se deplaseze în orașul de la poalele Timpelei. Baschetbaliștii nord-americani vor lua parte miine dimineață la un antrenament comun în compania componentelor loturilor de tineret și de tineret ale țării noastre, urmînd ca în aceeași zi, la ora 18.30, să susțină un meci amical cu reprezentativa de seniori a României.

Campionatele republicane de caiac-canoe pentru juniori și tineret

UN FRUMOS SUCCES PENTRU „SCHIMBUL DE MÂINE“

Baza nautică de pe lacul Zigoneni, din apropierea orașului Curtea de Argeș, a fost o excelentă gazdă a Campionatelor naționale de caiac-canoe pentru juniori și tineret. Dacă simbătă, în ziua semifinalelor, vremea a fost potrivnică sportivilor (un puternic vânt lateral a obligat pe organizatori să amâne în mai multe rînduri starturile), duminică, cînd trebuiau să fie decernate tricourile și medaliiile de campioni, nici o pală de vînt nu a încrețit oglinda lacului, oferind finalisților condiții excelente de întrecere. Tinerii caiaciști și canoști au aruncat în luptă toată ambiția și puterea, pentru a-și încununa eforturile cu mult rîvnit titlu de campion republican.

O prezență inedită la Zigoneni a constituit-o campionul olimpic în proba de caiac 1-500 m Vasile Diba care a înminat premiile unor laureați ai campionatelor. Un moment emoționant l-a prilejuit înfrîngerea medaliatului cu aur de la J. O. de la Montreal cu primul său antrenor de la Sport Club Tulcea, Igor Lipaliț, care l-a îmbrățișat cu căldură și i-a urat noi și noi succese, și fiindcă tot sintem la prezențe inedite, trebuie să spunem că starturile în ziua finalelor au fost date de arbitrul Otto Tomiuc — cel care a oficiat și în ziua ultimelor dispute de calacanoae de la J. O. de la Montreal.

IATĂ REZULTATELE TEHNICE: K 1 jun. II: Gheorghe Spach (CSM Delta Tulcea); C 1 jun. II: Nicu Ungureanu (Portul Brăila); K 1 junioare II: Elena Ivlev (Răsăritul Sulina); K 2 jun. II: Mihai Santa — Radu Huțan (Dinamo Buc.); C 2 jun. II: Condrat Halca — Dobre Nunciu (S. C. Tulcea); K 2 jun. II: Sanda Mocanu — Ibolya Kesches (Cl. sp. șc. Buc.); K 4 jun. II:

Dinamo — Gabriel Enescu — Mihai Ionescu — Marius Trandafir — Sorin Marius; K 4 jun. II: Școala sportivă Constanța — Gabriela Oniscu — Anișoara Pascale — Tecla Bărcan — Cristina Iamandi; K 1 jun. I: Vasile Petroaie (Dinamo); C 1 jun. I: Ignat Hapei (Dinamo); K 1 jun. I: Florica Simiocenco (S. C. Tulcea); K 2 jun. I: Ștefan Hazinov — Marian Moșoiu (CSS); C 2 jun. I: Nicolae Dumitru — Ion Comienco (Steaua); K 2 jun. I: Tița Predici — Eugenia Roșu (Școala sp. Orșova); K 4 jun. I: C.S.M. Delta Tulcea (Mihai Simion — Mihai Agache — Iacob Sidor — Alexandru Axente); K 4 jun. I: Școala sp. Orșova — Marilana Tebteu — Livia Delescu — Victoria Burtea — Carmen Voltec (toate aceste curse s-au disputat pe distanța de 500 m); K 1 jun. I — 1000 m: Marian Ciobanu (Dinamo); C 1 jun. I — 1000 m: Gheorghe Titu (Dinamo); K 2 jun. I — 1000 m: Ionel Peia — Tiberiu Megyes (U.T. Arad); C 2 jun. I — 1000 m: Tudor Timofte — Ionel Dînu (C.S. Brăila); K 4 jun. I — 1000 m: Școala sp. Constanța — Sandu Greceanu — Emil Cojocarlu — Marian Cazacu — Valentin Cartacai; K 1 tineret — 1000 m: Alexandru Glura (Dinamo); C 1 tineret — 1000 m: Petre Capusta (Dinamo); K 1 tineret — 500 m: Floarea Pătrușel (Dinamo). Iată clasamentele generale: juniori mici: 1. CSM Delta Tulcea 36 p. 2-4. Dinamo, C.S.S. Buc. și S.C. Tulcea câte 32 p. 5. Șc. sp. Politehnica Timișoara 27 p. 6. C.S. Brăila; juniori mari: 1. Dinamo 69 p. 2. S.C. Tulcea 52 p. 3. Olimpia București 47 p. 4. C.S. Brăila 43 p. 5. CSM Delta Tulcea 29 p. 6. C.S.S. Buc. 28 p. tineret: 1. Dinamo 53 p. 2-3. Rapid București și CSM Delta Tulcea câte 13. Clasament general la

total: 1. Dinamo 154 p. 2. S.C. Tulcea 90 p. 3. CSM Delta Tulcea 78 p. 4-5. Olimpia Buc. și C.S. Brăila 61 p. 6. C.S.S. București 60 p.

Nu putem încheia aceste rînduri fără a aminti și de cei ce muncesc cu acești campioni, antrenorii care nu precupețesc nici un efort pentru a forma sportivi cit mai buni, viitorii performeri ai „flotilei” noastre de caiac-canoe: Stavrul Todarov și Aurel Vernescu (Dinamo), Igor Lipaliț (S.C. Tulcea), Timofei Lipaliț (CSM Delta Tulcea), Gheorghe Nicolau (Răsăritul Sulina), Andrei Igorov (Portul Brăila), Mihai Cojocarlu (Șc. sp. Constanța), Adriana Calin și Mihai Doară (C.S.S. București), Filip Serghel (Steaua).

Paul IOVAN

LA MARE, ESTE PREZENT ȘI SPORTUL

Pe țărmul litoral, la Costinești, se află Complexul turistic pentru tineret. Miile de tineri care își petrec o parte din vacanță aici înbr-o vară, fac plajă, baie în mare, fără a uita însă nicidecum sportul. Ei au la dispoziție aici șase terenuri de tenis de cîmp, cîte două de handbal, volei, baschet și unul de mini-fotbal pe care le solicită zilnic pînă se înserează de nu mai văd mingile. Imaginea alăturată, o dovadă în sprijinul afirmației de mai sus.

Foto: Dragoș NEAGU

RALIUL MOTORETELOR „MOBRA”

DEVA, 8 (prin telefon). De-a lungul celor trei zile de concurs ale fazei finale a Campionatului republican de regularitate și rezistență rezervat motoretelor „Mobra”, cei 39 de motocicliști rămași în campionat au străbătut 540 km de drumuri de toate categoriile din județul Hunedoara, cu urcări pînă la o altitudine de aproape 1000 m. În etapa I, cea mai lungă (236 km), sportivii au avut de înfruntat, în afara unui drum greu, un adversar pe cit de nedorit, pe atît de neînduplecat: ploaie rece și deasă. Pregătindu-și temeinic mașinile, 11 alergători în prima etapă, 20 în cea de a doua și 28 în cea de a treia, au reușit să sosească cu 0 puncte penalizare. Iată pe cei care au terminat fără penalizări toate cele trei etape: I. Plugaru, E. Laub, D. Vasilescu, P. Luca, V. Radu, I. Prosbik, M. Meizincescu, H. Prister, I. Floca.

Marciind un evident salt valoric, sportivii de la Torpedo Zărnești s-au apropiat la mică distanță de motocicletii de la Steagul roșu Brașov, liderii clasamentului general individual și pe echipe după prima fază, consumată cu două luni în urmă. Astfel că circuitul de viteză, ultima probă a campionatului, desfășurată duminică după-amiază în centrul

COMPETIȚII DE TENIS ALE JUNIORILOR

La sfîrșitul acestei săptămîni, reprezentativa de tenis (jucători pînă la 18 ani) a țării noastre va lua parte la întrecerile zonale din cadrul competiției internaționale pentru juniori dotate cu „Cupa Vasco Valerio”. Echipa României înfrîngeste pe cea a R. F. Germania, în meciul preliminar care se va disputa la München. Din aceeași grupă fac parte și formațiile U.R.S.S., Elveției și Portugaliei. Lotul nostru reprezentativ cuprinde pe A. Dirzu, Fl. Segărceanu, Fl. Nițu, S. Zaharia și E. Pană (antrenor: A. Bardon). Concomitent se dispută întreceri zonale în alte trei grupe, în Franța, Italia și Polonia. Turneul final, pentru care se califică echipele cîștigătoare în grupe, este programat la Lesa (Italia), la 20-22 august. La actuala ediție participă 19 re-

prezentative de țări. Deținătoare a trofeului este echipa Italiei.

În cadrul competiției similare feminine, se dispută actualmente întrecerile preliminare. La Paris, echipa României a fost învinsă de Elvetia cu 3-2, fiind eliminată din turneu. Elvețiencele înfrîng în finala de grupă formația Franței. Celelalte grupe zonale își desfășoară jocurile în R. F. Germania, Italia și Suedia. Finalele vor avea loc la Palma de Mallorca, la 13-15 august. Anul trecut a cîștigat echipa Angliei.

La 9 august, în patru centre din țară se dă startul campionatului național pentru echipe de juniori. În grupa a doua, de la Tg. Mureș, alături de gazde, evoluează tinerii tenismani din Brașov și Craiova.



Foto: Dragoș NEAGU

„Regata Prietenia” la canotaj-junioare

UN SINGUR ECHIPAJ ROMÂNESC PE PODIUM!

GH. GHEORGHIU-DEJ, 8 (prin telefon). Programată inițial pentru simbătă după-amiază, cea de a II-a ediție a „Regatei Prietenia” la canotaj-junioare s-a desfășurat duminică, din cauza condițiilor atmosferice nefavorabile. Un vînt deosebit de puternic, care a atins aproape 6 metri pe secundă, a determinat și anularea „Regatei Onești”. Dar, iată că duminică dimineața vîntul s-a oprit iar schifiste reprezentînd șapte țări (Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, Polonia, Ungaria, U.R.S.S. și România) s-au putut alinia la startul „Regatei Prietenia”. De această dată vremea a fost admirabilă, completînd condițiile excelente de concurs pe care forurile locale, împreună cu federația de specialitate, le-au asigurat la lacul Belci.

A fost o competiție reușită, spectaculoasă, dar — din păcate — reprezentativele țării noastre au evoluat foarte slab. Dintre cele 12 echipej românești înscrise în competiție (cite două la fiecare probă) doar unul singur, cel de 4+1 rame, a reușit să urce pe podiumul de premiere, ocupînd locul 3. În rest, nu am putut nota nimic bun despre schifistele noastre, depășite categoric la toate capitolele și ocupînd poziții codășe. Întrecerile au fost dominate net, con-

form așteptărilor, de sportivele din R.D. Germană, care au cîștigat 5 din cele 6 finale. Într-o singură probă — 2 i.c. — s-au clasat pe locul secund, victoria revenind ambarcațiunii poloneze. Este momentul să notăm faptul că schifistele poloneze, alături de cele sovietice, au completat plutonul fruntaș în aproape toate finalele.

Prezentînd componența singurului echipaj românesc prezent pe podium (Gabriela Dumitru, Paula Irimia, Nina Răducanu, Mariana Stan + Lelia Neculce) iată, în încheiere, ordinea sosirii în cele șase finale ale concursului: 4+1 rame — 1. R.D.G. 3:24,2. 2. U.R.S.S. 3:29,0. 3. ROMÂNIA I 3:30,7; 2 vîsle — 1. R.D.G. 3:26,2. 2. U.R.S.S. 3:33,5. 3. Ungaria 3:35,5... 5. România I 3:38,4; 2 f.c. — 1. Polonia 3:35,2. 2. R.D.G. 3:35,3. 3. U.R.S.S. 3:39,5... 5. România I 3:46,5; schif simplu — 1. Antje Kohler (R.D.G.) 3:45,7. 2. Palmi Reet (U.R.S.S.) 3:52,2. 3. Maria Kobilinska (Polonia) 3:54,2... 7. Iuliana Iosif (România I) 4:06,0; 4+1 vîsle — 1. R.D.G. 3:14,8. 2. U.R.S.S. 3:21,4. 3. Polonia 3:24,3... 5. România II 3:34,3... 8. România I 3:46,0; schif 8+1 — 1. R.D.G. 3:03,5. 2. U.R.S.S. 3:07,2. 3. Polonia 3:12,0... 5. România I 3:17,3

Horia ALEXANDRESCU

S-AU ÎNCHEIAT COMPETIȚIILE DE CĂLĂRIE DE LA MANGALIA

Simbătă și duminică, pe baza hipică din Mangalia au luat sfîrșit întrecerile de călărie din cadrul etapă a II-a a Campionatului republican de juniori, concursului rezervat fetelor și „Cupei Litoralului”.

Competiția juniorilor a programat simbătă ultima probă de obstacole, cea pe echipe. S-au prezentat la start reprezentanții a 9 secții: Dinamo, Steaua, C.S.M. Sibiu, Venus Mangalia, C.S.M. Craiova, Olimpia București, Petrolul Ploiești, A.S.A. Cluj-Napoca și Agricola Lugoj. Fiecare echipă a prezentat în concurs cîte 3 călăreți, luîndu-se în considerare cele mai bune două punctaje. De remarcat că 5 dintre formații au reușit să termine parcursul cu 0 penalizare. Acestea și-au disputat primele locuri într-un baraj la cronometrul. Iată rezultatele din baraj și clasamentul: 1. C.S.M. Sibiu (Ion Vesca cu Erou, Aurel Lăpăduș cu Ghinion și Gh. Rusu

cu Sarai) 0 p. (98,8 sec), 2. C.S.M. Craiova (R. Pașcovschi cu Azur, S. Ionescu cu Hadic și P. Gaspar cu Palermo) 0 p. (109,1 sec), 3. Dinamo (L. Matran cu Succes, N. Stancu cu Cimbru și Lucica Bocikay cu Jack) 7 p., 4. Venus Mangalia 12 p., 5. Olimpia 16 p.

Tot simbătă, în proba de obstacole rezervată fetelor au luat startul 23 de concurente, dintre care 3 au evoluat fără greșală pe parcurs. Primul loc a revenit Ioanei David (Olimpia București) cu Arogant, urmată de Dania Popescu (Steaua), care s-a clasat pe locurile 2 și 3 cu caii Razbec 57 și, respectiv, Fudul — 0 p. penalizare, de Mariana Borza (A.S.A. Cluj-Napoca) cu Nimb 3 p. și Ligia Ungureanu (Steaua) cu Șaghia 3^{3/4} p. Alte 6 concurente au acumulat doar 4 p. penalizare.

Competiția de călărie a fost încheiată duminică de proba de obstacole pe echipe din cadrul „Cupei Litoralului”. Iată clasamentul probei: 1. Steaua (I. Popa cu Drumeș, Gh. Nicolae cu Razbec 57, M. Silvestru cu Epigon și C. Ilin cu Despot), 4 p., 2. Dinamo (O. Recer cu Uragan, E. Ionescu cu Beladona, C. Vlad cu Stoinic și M. Simion cu Succes) 12 p., 3. C.S.M. Sibiu (I. Vesca cu Erou, A. Lăpăduș cu Ghinion, Alex. Bozan cu Cerbu și Gh. Rusu cu Saray) 16 p., 4. C.S.M. Craiova, 5. C.S.M. Iași.

mentul probei: 1. Steaua (I. Popa cu Drumeș, Gh. Nicolae cu Razbec 57, M. Silvestru cu Epigon și C. Ilin cu Despot), 4 p., 2. Dinamo (O. Recer cu Uragan, E. Ionescu cu Beladona, C. Vlad cu Stoinic și M. Simion cu Succes) 12 p., 3. C.S.M. Sibiu (I. Vesca cu Erou, A. Lăpăduș cu Ghinion, Alex. Bozan cu Cerbu și Gh. Rusu cu Saray) 16 p., 4. C.S.M. Craiova, 5. C.S.M. Iași.

ANUNȚ

Școala postliceală de antrenori anunță că admiterea la cursurile serale și fără frecvență pentru anul școlar 1976/77 se face prin concurs unitar pentru toți candidații.

Concursul va avea loc între 10-15 septembrie a.c. Inscriserile se fac la sediul școlii, din strada Maior Ene nr. 12 București (I.E.F.S.) cu cel puțin 10 zile înaintea începerii concursului.

Condițiile de înscriere la concurs și probele de examinare se găsesc în Prospectul școlii postliceale de antrenori care a fost difuzat tuturor Consilierilor județene pentru educație fizică și sport, precum și la secretariatul școlii.

ION PLUGARU ȘI STEAGUL ROȘU BRAȘOV I, CAMPIONI PE ANUL 1976

orașului Deva, în fața a mii de spectatori, a fost hotărîtor, așa cum anticipasem, pentru desemnarea laurcaților. Producînd o plăcută surpriză, tînărul Ion Plugaru (Steagul roșu Brașov II) a devenit noul campion al țării, iar prima echipă a clubului sportiv Steagul roșu Brașov (D. Vasilescu, Tr. Moașa, I. Ionescu, A. Benedek), bine condusă de antrenorul Otto Stephan, și-a menținut titlul.

Clasamente generale: individual — 1. I. Plugaru (Steagul roșu Brașov II) 3857 p., campion republican, 2. E. Laub (Torpedo Zărnești) 3913 p., 3. Tr. Moașa (Steagul roșu Brașov I) 4058 p., 4. V. Radu (Torpedo Zărnești) 4212 p., 5. D. Vasilescu (Steagul roșu Bra-

șov I) 4364 p., 6. M. Menzincescu (Locomotiva Ploiești) 4549 p., 7. P. Popescu (Torpedo Zărnești) 4555 p., 8. I. Ionescu (Steagul roșu Brașov I) 4565 p. Pe echipe: 1. Steagul roșu Brașov I 4327 p., campioană republicană, 2. Torpedo Zărnești 4817 p., 3. Locomotiva Ploiești 7681 p., 4. IRA Tg. Mureș, 5. Steagul roșu Brașov II, 6. C.S.M. Borzești, 7. Voința Sibiu.

În încheiere remarcăm buna organizare a întrecerilor finale de către Federația română de motociclism, Comitetul județean U.T.C., C.J.E.F.S. Hunedoara și corpul de oficiali condus de arbitrul principal Gh. Didescu (București).

Traian IOANIȘESCU

CONCURS INTERNAȚIONAL DE DIRT-TRACK LA ARAD

ARAD, 8 (prin telefon). Spre satisfacția iubitorilor de motociclism arădani, în localitate s-a desfășurat un interesant concurs internațional de dirt-track — primul organizat de clubul Rapid — pe stadionul cu același nume. Cei 5000 de spectatori veniți să urmărească întrecerile au fost răsplățiți din plin cu un spectacol interesant, viu disputat, susținut de alergători din Bulgaria, R.D. Germană, Ungaria și, evident, de cei mai buni motocicliști români.

La start s-au aliniat 20 de concurenți. Pe primul plan al întrecerilor au fost cei doi campioni — Dieter Tetzlaff (R.D.G.) și Orlin Enakiev (Bulgaria) dar, alături de ei, spre deosebire de concursul de la București, s-a aflat și un motociclist român: Ion Bobilneanu. După disputarea man-

șelor regulamentare, pe podiumul de premiere au urcat, în ordine, 1. Dieter Tetzlaff — 13 puncte, 2. Orlin Enakiev 13 p., 3. Ion Bobilneanu 12 p. (I. HARDUȚ, coresps.).

DIN TOATE ȘI

CANOTAJ PE PISTELE lacului Belci

din Municipiul Gheorghe Gheorghiu-Dej s-au desfășurat finalele campionatelor republicane de canotaj-juniori, la care s-au aliniat peste 500 de sportivi. Iată cîștigătorii: FEMININ, copii: 4+1 vîsle — Olimpia București; schif simplu — Didina Ilie (Șc. sp. 1 București); junioare II, schif simplu — Daniela Stupcaru (Școlarul); 2 rame — Lic. ceul Orșova; 4+1 vîsle — Șc. sp. 1 București; 4+1 rame — Metalul București; 4+1 rame — Șc. sp. 1 București; 2 vîsle — Steaua; schif simplu — Iuliana Iosif (Școlarul); tineret, schif simplu — Aneta Marin (Dinamo); 2 rame — Dinamo. MASCULIN, copii: schif simplu — Lucian Nicu (Școlarul); 4+1 vîsle — Șc. sp. 1 București; juniori II, 4 vîsle — Vitoaru Timișoara; 2 f.c. — Șc. sp. 1 București; schif simplu — Valentin Sofian (Steaua); 4+1 rame — Șc. sp. Timișoara; juniori I, 2 f.c. — Steaua; 4+1 rame — Șc. sp. Timișoara; 2 vîsle — Lic. Orșova — Școlarul; schif simplu — Dan Grigorescu (Șc. sp. 1); tineret, schif simplu — Petre Nedelcu (Dinamo); 2 f.c. — Dinamo. (Gh. Grunzu-coresps.).

FOTBAL

ASTĂZI, CONSĂTUIREA ANTRENORILOR DE LA FORMAȚIILE DIVIZIEI A

Sediul F.R. Fotbal găzduiește astăzi, cu începere de la ora 9.30, consătuirea organizată de federația de specialitate cu antrenorii echipelor divizionare A. Este o acțiune importantă, care are loc în fiecare an înaintea startului competițional, dar care ne apare cu atât mai binevenită acum, date fiind concluziile deosebite încucurate în sfârșitul precedentului ediției de campionat. Majoritatea formațiilor din primul eșalon au practicat de-a lungul întrecerii un fotbal demodat, s-a jucat slab în marea majoritate a partidelor — a apreciat, la momentul acela, însuși Colegiul central al antrenorilor.

N-au lipsit, desigur, nici referirile la obiect, nici acea remarcă venită din partea referentului — „Așa nu se mai poate continua!” — ca un fel de concluzie a... concluziilor cu care, mai ales acum, după succesele reperutate la J.O. de la Montreal de o bună parte a sportivilor noștri, toată lumea trebuie să fie de acord.

Bineînțeles, de la această rămânere în urmă a celei mai îndrăgite discipline sportive trebuie să pornească „dialogul” de astăzi, care va așeza față în față pe tehnicienii federației de specialitate și pe cei ai divizionarelor A. Se va spune, o dată în plus, în scopul unei deplințe înțelegeri, că jocul de fotbal, la nivelul lui cel mai înalt, și-a pierdut de mult unilateralitatea, încetând să mai fie „artă pentru artă” (acel joc presărat cu floricele, plăcut ochiului, dar ineficace) sau simplu „beton”, sistem abandonat din pricina nefastelor sale implicații, vecine cu... anti-jocul.

Se va cădea, sperăm, de acord că etapa actuală este aceea a fotbalului total, a jocului de maxim angajament, de multilaterală specializare, în care fiecare fotbalist este, rind pe rind, apărător și atacant, un jucător cu adevărat responsabil în cadrul echipei.

Aceasta este și concluzia reînnoită de desfășurarea ultimului turneu final al campionatului european care, reunind aproape în totalitate echipe adep-

te ale fotbalului total, a prilejuit înscrierea celui mai mare număr de goluri (19) din istoria fazelor finale ale C.E., fără ca sistemele defensive ale celor patru formații să fi pierdut din rigurozitate.

Se poate afirma, deci, că jocul cu balonul rotund cunoaște un nou echilibru, că spectacolul fotbalistic s-a îmbogățit. Înșurindu-și aceste adevăruri și de la consătuirea de azi, cei mai buni tehnicieni ai fotbalului nostru vor trebui să impună elevilor lor o radicală schimbare de atitudine, o adeziune fără rezerve la principiile moderne ale procesului de instruire-antrenament.

La nivelul Diviziei A, jucătorul este responsabil în fața echipei, dar și a publicului spectator, care, luând ca termen comparativ rezultatele obținute la Montreal de reprezentanții sportului românesc, așteaptă și de la FOTBAL performanțe prestigioase, de răsădit internațional.

Gheorghe NICOLAESCU

„CUPA MINERUL”

Primele rezultate: F.C. BAI A MARE — MINERUL BAI A MARE 0-0; MINERUL CAVNIC — SOMETUL SATU MARE 1-0 (1-0); MINERUL BAI A BORȘA — UNIREA DEJ 1-1 (1-0); CUPROM BAI A MARE — MINERUL BAI A 2-1 (1-1). (I. Săsăranu — cosp.)

SELECȚIE PENTRU COPII LA CLUBUL VOIŢA

În zilele de 12, 13 și 14 august, clubul bucuureșean Voința organizează, pe terenul din Șos. Pipea nr. 38, o selecție pentru copiii născuți între anii 1961-1963. Doritorii se pot prezenta la stadion între orele 10-12 și 16-18.

Lupeni și Minerul Vulcan. În urma plecării unor titulari (Văiteșu, Coiculescu, I. Mercea, Moga, Boitor), în lot au fost promovai frații gemeni Anton (înaintaș, de la F.I.L. Orăștie) și Ion Radu (mijlocas, de la propria echipă de juniori), precum și tânărul Buzduga (de la Jiul Petroșani).

ECHIPELE DIVIZIONARE AU SUSȚINUT NOI JOCURI DE VERIFICARE

(Urmare din pag. 1)

Georgevici, net superior tuturor celorlalți cochipieri. Fotbaliștii greci au ratat o frumoasă ocazie în min. 70 (Antoniadis) și o alta, în min. 72 (Aslanidis, din centrarea lui Georgevici). Studenții bucuureșteni ar fi putut majora scorul în min. 78, când O. Ionescu, cel mai activ jucător în meciul de ieri, a reușit cu capul, la o centrare a lui M. Sandu.

Arbitrul Romeo STINCAN a condus formațiile: SPORTUL STUDENȚESC: Răducanu (min. 46 Bunea) — Tănăsescu, CIUGARIN, GRIGORE, Manca — Cassai, O. IONESCU, Rădulescu — GROSU, M. Sandu, VLAD (min. 46 Petreanu). PANATHINAIKOS: Konstandinou (min. 62 Valianos) — Elefteriadis, Iankulas, Gonlos, Kotsos — Livanfinos, GEORGEVICI, Dimitru — ASLANIDIS, Antoniadis, Alvarez. Din minutul 80 s-au operat numeroase schimbări. În echipa studenților au mai evoluat Cazan, Cătoi, Predeanu și Munteanu.

F.C. ARGEȘ — L.K.S. LODZ (POLONIA) 2-2 (0-1)

Joc viu disputat, în prezența a 3000 de spectatori. Au marcat: Dobrin (min. 58) și Toma (min. 59), respectiv Sadek (min. 42) și Milezarski (min. 87). F.C. ARGEȘ: Cristian — Bărbulescu (Zamfir), Olteanu, Stan, Ivan — Mustăcea (Chivescu), Toma — Leșeanu, Dobrin, Radu II, D. Nicolae. (I. Fețeanu-cosp.)

F.C. BRĂILA — SELECȚIONATA SIRIEI 3-1 (1-0)

În fața a 10000 de spectatori, echipa locală a obținut o victorie aplaudată. Au marcat: Stroe (min. 38), Bulancea (min. 61 și 73) pentru gazde, respectiv Saher (min. 89). (Tr. Enache — cosp.)

C.F.R. TIMIȘOARA — E.F.K. ZRENJANIN (UGOSLAVIA) 1-0 (0-0)

După o partidă echilibrată, formația feroviară a obținut un succes la limită, prin golul marcat de Munteanu (min. 47). (C. Crețu — cosp.)

POLITEHNICA IAȘI — F.C. CONSTANȚA 1-0 (0-0)

Meci frumos, dominația studenților fiind concretizată prin golul lui Sofian (min. 85). POLITEHNICA: Naște — Sofian, Toacă, Romiță, Anton — Micleș, Simionas, Dănilă — Ursu, Trandafilon, Costea. Au mai fost folosiți: Costas, Bucu, Mureșan, Ciobanu, Banu, Șerbănică și D. Ionescu. F.C. CONSTANȚA: Popa — Gătej, Antonescu, Nistor, Mateescu — Petcu, Levciuc, Mărculescu — Sălceanu, Dragnea, Lică. Au mai jucat: Hoffmeister, Turcu, Buduru, (D. Diaconescu — cosp. jud.)

F.C.M. GALATI — PROGRESUL BUCUREȘTI 5-0 (3-0)

Evoluind foarte bine, gălățenii s-au impus net, obținând o victorie la scor. Au marcat: I. Constantinescu (min. 15 și 75), Constantin (min. 19), Ene (min. 34) și Radu Dan (min. 81). F.C.M. GALATI: Hagiolu — Nedelcu, Frunză, Morohai, Haiduc — Nușescu, I. Constantinescu, Constantin — Vochin, Ene, Tolca. Au mai jucat: Oană, Stoicescu, Popescu, Ștraț, Radu Dan. PROGRESUL: Giron — Ploscaru, D. Ștefan, Sătămăreanu I, Grama — Nignea, Iorgulescu — I. Sandu, Tevi, Dragu, Apostol. Au mai fost folosiți: Moraru, Gh. Ștefan, M. Florentin, Libra. (T. Siroopol — cosp. jud.)

CORVINUL HUNEDOARA — U.T.A. 2-1 (2-0)

Au marcat: Șureghin (min. 5) și Iancu (min. 35, din 11 metri) pentru gazde, respectiv Tisa (min. 50). F.C. CORVINUL: Bologan — Gruber, Tonca, Vlad, Bunciu — Dumitru IV, Angelescu, Bucur — Șureghin, Iancu, Georgescu. Au mai jucat: Miculescu, Economu, Ologu, Șumulanski și Savu. U.T.A.: Iorgulescu — Gașpar, Ologeanu, Pojoni, Bitea — Domide, Schepp, Bedea — Tisa, Uilecan, Giurgiu. Au mai fost folosiți: Jivan, Kukla, Bogdan, Leac și Leșeanu (I. Vlad — cosp.)

JIUL PETROȘANI — F.C.M. REȘIȚA 5-1

PETROLUL PLOIEȘTI — STEAUA 3-1 (2-1)

Aproximativ 10000 de spectatori au asistat la o partidă viu disputată, în care inițiativa a aparținut echipei Petrolului, autoarea unei surprinzătoare victorii. Au marcat: N. Florian (min. 5 și 58), Negoiță (min. 23) pentru gazde, respectiv Dumitru (min. 35). STEAUA: Moraru — Anghelini, Fl. Marin, Sames, Vigu — Stoica, Ion Ion, Dumitru — Răducanu, Iordănescu, Aelenei. Au mai jucat: Iordache, Agiu și Zamfir. (A. Cristea — cosp.)

S.C. BACĂU — CEHLĂU P. NEAMȚ 3-0 (1-0)

Bacăuanii au susținut prima partidă amicală din acest sezon pe teren propriu. Au marcat: Botez (min. 25 și 50), Dușan (min. 55). S.C. BACĂU: Ursache — Pruteanu, Catargiu, Volmer, Lunca — Dușan, Șoșu, Pană — Botez, Zamfir, Băluță. (I. Iancu — cosp. jud.)

A.S.A. TG. MUREȘ — C.F.R. CLUJ-NAPOCA 5-1 (2-0)

Au marcat: Naghi (min. 28), Bălăni (min. 40 și 67), Fănici (min. 65), Pislaru (min. 80) pentru gazde, respectiv Tegean (min. 77). A.S.A.: Solyom — Gligore, Unchiaș, Ispir, Onuțan — Pislaru, Naghi, Bălăni — Marton, Fănici, Both II. Au

mai jucat: Nagel și Szollosi. (A. Szabo — cosp.)

GLORIA BISTRITA — F.C. BIHOR 3-0 (1-0)

Au marcat: Berceanu (min. 11) și Moga (min. 51 și 58). F.C. BIHOR: Albu — P. Nicolae, E. Naghi, Lucaci, Popovici — Ghergheli, Petrovici, Kun II — Fildan, Florescu, Georgescu. Au mai jucat: Viadac, Suciu, Kun I și Fcale (I. Toma — cosp.)

UNIVERSITATEA CRAIOVA — ELECTROPUTERE CRAIOVA 2-1 (0-0)

Au marcat: Ștefănescu (min. 79), Oblenenco (min. 82) pentru studenți, respectiv Ștefănescu (min. 76). UNIVERSITATEA: Purcaru — Negrilă, I. Constantinescu, Deselnicu, Berceanu — Ștefănescu, Balaci, Beldeanu — Țărălungă, Oblenenco, Cițu. Au mai jucat: Purima, Donose, Pițurcă și Călin. (Șt. Gurgui — cosp. jud.)

F.C. GLORIA BUZĂU — C.S. TIRGOVIȘTE 2-1 (2-0)

Au marcat: Negoescu (min. 2), Stan (min. 35) pentru gazde, respectiv Savu (min. 75). (I. Sănescu — cosp.)

DACIA ORĂȘTIE — METALURGISTUL CUGIR 1-0 (0-0). A marcat Radu (min. 50). (I. Corneliu — cosp.)

F.C.M. STEAGUL ROȘU BRAȘOV — TRACTORUL BRAȘOV 2-1 (1-0). Au înscris: Paraschivescu (min. 12), Pană (min. 65) pentru F.C.M., respectiv Trăznea (min. 58). (P. Dumitrescu — cosp.)

F. C. ȘOIMII SIBIU — CHIMIA BRĂILA 4-1 (1-0). Au marcat: Moraru (min. 31), Marcu (min. 51), Munteanu (min. 74), Frățilă (min. 84) pentru F.C. Șoimii, respectiv Lazăr (min. 68). (I. Ionescu — cosp. jud.)

INTER SIBIU — CHIMIA TR. MĂGURELE 2-3 (2-0). Au înscris: Netea (min. 11), Voinea (min. 62 — 11 m) pentru gazde, respectiv Bădăluță (min. 66), Căpățină (min. 75) și Gherănoiu (min. 84). (Gh. Topirceanu — cosp.)

ELECTROMOTOR TIMIȘOARA — STRUNGUL ARAD 1-0 (1-0).

BIHOREANA MARGHITA — GLORIA ȘIMLEU 3-1 (1-0). Au marcat: Mihăășean (min. 22), Gabor (min. 49), Bocsai (min. 72) pentru gazde, respectiv Ganea (min. 68). (A. Pașcalău — cosp.)

Loto-Pronoport informează

La 15 AUGUST 1976, O NOUA TRAGERE LOTO 2. Se câștigă cu 2 numere din 4 și cu 3 din 12 extrase. Câștiguri minime de 100 și 200 lei. Procurăți din vreme biletele.



DUPĂ O FORMULĂ TEHNICĂ ATRACTIVĂ 3 din 75

AȘA ARATĂ O VARIANTĂ CU 13 REZULTATE EXACTE LA CONCURSUL PRONOSPOT, ETAPA DIN 8 AUGUST 1976

- I. Dorna V. D. — ASA C-lung 1
- II. C.S.M. Sv. — Foresta Făl. 2
- III. Vagonul Caracal — Electro. 1
- IV. Constr. Cv. — C.F.R. Cv. 1
- V. Prog. Băil. — Dunărea Cal. 1
- VI. Ind. sirmel — Sticla Turda 1
- VII. Tehnofrig — Dermata 2
- VIII. Unirea A. I. — Constr. Alba 1
- IX. Soda O. Mureș — Text. Sebeș 1
- X. C.I.L. Blaj — Met. Cugir X
- XI. Vict. Călan — Dacla. Orăș. X
- XII. Aurul Brad — Mureșul Deva X
- XIII. Min. Ghelar — Min. Lupeni 1

FOND DE CÎȘTIG : 127.11 lei. Plata câștigurilor se va face în Capitală începând din 13 august până la 8 octombrie, în țară, aproximativ din 17 august până la 8 octombrie 1976 inclusiv, iar prin mandate postale aproximativ din 17 august 1976.

ACTUALITĂȚI

blicii din Capitală va găzdui mline partidă internațională amicală dintre divizionara A Progresul și Selecționata Siriei. Inițierea este programată cu începere de la ora 17.

● PREGĂTIRILE ECHIPEI VICTORIA CĂLAN. Divizionara B Victoria Călan a reluat pregătirile la 14 iulie, antrenamentele efectuându-se zilnic în localitate. În programul de pregătire, antrenorul Cornel Cărare, ajutor de fostul jucător Vasile Bambuleac, a inclus participarea echipei în „Cupa de vară”, precum și mai multe meciuri amicale, cu Jiul Petroșani, Metalurgistul Cugir, Unirea Alba Iulia, Minerul

VĂ PREZENTĂM NOILE PROMOVATE ÎN DIVIZIA B

La startul campionatului Diviziei B, care se va da la 22 august, se vor alinia și 12 echipe care au câștigat seriile respective ale Diviziei C. Iată, pentru astăzi, scurte prezentări ale unora dintre aceste echipe care vor activa în seria I a Diviziei B:

MINERUL GURA HUMORULUI. Reprezentanta Exploatarii miniere Lesu Ursului (judetul Suceava), care ani de-a rândul s-a situat pe poziții frunzase în Divizia C, a reușit la ultima ediție să câștige cu brio prima serie. Echipa are la dispoziție stadionul din Gura Humorului (capacitate actuală — 1600 de locuri, fiind în construcție o nouă tribună) cu teren gazonat (dar care nu întotdeauna se prezintă în condiții optime, deoarece este folosit și de echipa de rugby). Antrenorul, prof. Ion Buzolanu, sub conducerea căruia echipa a promovat în Divizia B, dispune de mai mulți jucători tineri, precum și de experimentații Hrițcu (S.C. Bacău) și Deheleanu (C.S.M. Borzești). Vîrstă medie a echipei este de 23 de ani. În meciurile amicale disputate în această perioadă precompetitivă a realizat 2-2 cu C.F.R. Cluj-Napoca și 3-0 cu C.F.R. Pașcani.

C.S. OLTUL SF. GHEORGHE. După un an de activitate în Divizia C, antrenorul Titu Popescu a reușit să readucă această formație în eșalonul secund. Beneficiind de condiții bune de pregătire, precum și de un lot puternic, C.S. Oltul speră — așa cum ne spunea președintele clubului, M. Lazăr — să aibă o evoluție bună în campionat. Ca noulăți în lot: Sărac și Bencsik (de la F.C. Bihor) și juniorii Levai, Solomon și Elekes. Stadionul se află în construcție (se amenajează tribuna și vestiarele), dar în ziua startului totul va fi gata, inclusiv terenul de joc.

RELONUL SĂVINEȘTI. Antrenorul Gavrilă Raksi a efectuat sedințe de pregătire intense cu elevii săi, urmărind atingerea unui bun nivel de instruire. Lotul a fost completat cu juniorul Ciocan (de la S.C. Bacău), cu jucătorii Anghel și Covrig (Bradul Roznov), Stancliu (Metalurgistul Cugir), Zamfir (Autobuzul București) și Toma (Triumf București). În linia de fundasi vor juca, printre alții, mezinul Ciocan (17 ani) și „veteranul” Nicoară (29 de ani). Vîrstă medie a echipei este de 26,5 ani. Meciurile vor fi susținute pe stadionul Ceahlăul din P. Neamt.

OLIMPIA R. SĂRAT. Tânără formație antrenată de Marin Mustață și prof. Cornel Al-

dea are o bază materială corespunzătoare — teren cu un gazon foarte bun, tribună cu aproape 2000 de locuri (se va lărgi pentru încă 600 de persoane) și anexele necesare. În noul campionat vor apare în formație și Pătrașcu (F.C.M. Galați), Cojocaru (U.T.A.), Ciurea (C.S. Bptoșani), Bădescu (Chimia Buzău), Grozcea (Gloria Buzău), Marian (Flacăra roșie București) și Marinescu (L.C.S.I.M. București).

PORTUL CONSTANȚA. Revenită în eșalonul secund după cîțiva ani de activitate în Divizia C, formația antrenată de V. Luban are la dispoziție condiții foarte bune: stadion cu o capacitate de 10000 de locuri, teren de zgură pentru antrenamente, sală de sport, echipament în cantități suficiente și de bună calitate. Din această vară, lotul a fost completat cu jucătorii: Corenda, Gache și Toader (de la F.C. Constanța), Vanea și Lascărache (de la Electrica Constanța) și Grămoșeanu (de la Unirea Focșani). După două săptămîni de pregătire al P. Neamt, unde a disputat mai multe meciuri amicale, Portul a revenit în localitate. În programul precompetitiv mai este prevăzut să susțină partide amicale cu F.C. Constanța, Marina Mangalia și S.C. Tulcea.

INOT CAMPIONATELE NAȚIONALE ale copiilor, categoria A (13-14 ani) și categoria B (11-12 ani) sînt în curs de desfășurare în noul bazin de 50 m din Brăila. La întreceri participă peste 200 de tineri sportivi din 17 cluburi și asociații.

LUPTA TURNEUL INTERNAȚIONAL „PRIETENIA”, rezervat juniorilor la lupte greco-romane și libere se va disputa în perioada 26-29 august, la Sieradz (Polonia). La aceste întreceri țara noastră va fi reprezentată de echipe complete la ambele stiluri.

ȘAH IN CONCURSUL INTERNAȚIONAL DE ȘAH-JUNIORI AL ROMÂNIEI, care se desfășoară la Bacău, după șase runde clasamentului arată astfel: 1. Alexe Bansch (R.D.G.) 4½ (1), 2. Alexandru Biro (România) 4½, 3. Atilla Rovid (Ungaria) 4, 4. Krum Gheorghiev (Bulgaria) 3½ (1), 5. Ion Mărășescu (România) 3, 6. Adrian Negulescu (România) 2½ (1), 7. Cristian Ionescu (România) 2½ (1), 8. Nicolae Borbu (România) 2½, 9. Mihai Suclu (România) 2 (1), 10. Constantin Ionescu (România) 1½ (1), 11. Waldemar Hansz (Polonia) 1½, 12. Dinu Corbu (România) 1. (Ilie Iancu-cosp.)

ȘAH IN CONCURSUL INTERNAȚIONAL DE ȘAH-JUNIORI AL ROMÂNIEI, care se desfășoară la Bacău, după șase runde clasamentului arată astfel: 1. Alexe Bansch (R.D.G.) 4½ (1), 2. Alexandru Biro (România) 4½, 3. Atilla Rovid (Ungaria) 4, 4. Krum Gheorghiev (Bulgaria) 3½ (1), 5. Ion Mărășescu (România) 3, 6. Adrian Negulescu (România) 2½ (1), 7. Cristian Ionescu (România) 2½ (1), 8. Nicolae Borbu (România) 2½, 9. Mihai Suclu (România) 2 (1), 10. Constantin Ionescu (România) 1½ (1), 11. Waldemar Hansz (Polonia) 1½, 12. Dinu Corbu (România) 1. (Ilie Iancu-cosp.)

● PROMOVATE DIVIZIA B sînt Metalul Vaslui și Metalul Huscin, Relonul ucurești, Conști Unirea Craiova și COMISIA DE LOTO sînt de asemenea amintim lui C. Gheorghe Bacău, pentru e campionatului și avertismentului din această țară din această țară.

● de 21, 22 și 23 a avea loc la M. „Cupele 23 Au. C.M. Cluj, în anunțat particulat formati frunziska Kolin din AUGUST, Steauru in Ceahlăului Slezan

FINALE DE MARE ATRACȚIE AU ÎNCUNUNAT EDIȚIA A V-a

CONSTANȚA, 8 (prin telefon). Duminică seara. Sala sporturilor din localitate s-a dovedit din nou neîncăpătoare pentru numerosul public dorinț să asiste la finalele reputatului turneu internațional de box dotat cu „Mănușa litoralului”. Aflată la a V-a ediție și, ca întotdeauna, excelent organizată, competiția s-a ridicat la cota marilor întreceri internaționale în această ramură sportivă care ne-a adus multe satisfacții.

Cei aproape 100 de boxeri din R. D. Germană, Bulgaria, R. F. Germania, Turcia și România, după ce au trecut prin „eliminările”, s-au prezentat simbată în etapa „semifinalelor”, care ne-au oferit și primele surprize de proporții, cum ar fi eliminarea din competiție a unor sportivi bine cotați: Teofil Ghinea, Dinu Condurată și Ion Mantu (toți de la Steaua), Adrian Guțu (Box club Galați), Mișu Banu (Farul) ș.a.

În această situație, spre finale au avut acces acei pugiliști care au manifestat o mai

bună orientare tactică în ring și au arătat avansate cunoștințe tehnice, practicând un box în linie, eficace. Ultimele partide s-au dovedit, în majoritatea cazurilor, de ridicat nivel spectacolar, fiind aplaudate cu căldură de numeroasa asistență.

Iată rezultatele tehnice ale finalelor în ordinea celor 11 categorii de greutate:

T. Rușit (Farul) b.p. N. Șeitan (Litoral) — decizie eronată; D. Burdihoi (Metalul) b.p. M. Toma (Litoral); N. Popa (Metalul) b. k.o. 2 D. Dorobanțu (Dinamo); I. Memet (Farul) b. p. K. Aynan (Turcia); Gh. Iie (Metalul) b. k.o. 1 E. Camaletin (Turcia); I. Vladimir (Dinamo) b. p. I. Budușan (Metalul); P. Stan (Litoral) b. desc. 3 G. Agapșa (Farul); Al. Tirboi (Farul) b. ab. 2 (medic) I. Dimache (Litoral); C. Chiracu (B.C. Galați) b. p. K. Seiler (R.D. Germană); D. Jende (R.D. Germană) b. p. N. Grigore (Farul); I. Dascălu (Farul) b.p. G. Axente (Steaua).

Cornel POPA-coresp.

SPORTIVI ROMÂNI ÎN ÎNTECERILE INTERNAȚIONALE

ECHIPA DE JUNIOARE, CAMPIONĂ BALCANICĂ LA VOLEI

SOFIA, 8 (prin telefon, de la corespondentul nostru). În ultima zi a celei de a XI-a ediții a Balcaniadei de volei pentru juniori și junioare, competiție care s-a bucurat de un deosebit interes în rândurile iubitorilor acestui sport, prezenți în număr mare în fiecare zi în Sala Universiada din capitala Bulgariei, reprezentativa feminină a României a realizat un frumos succes, câștigând — pentru a treia oară consecutiv — titlul balcanic, după un meci spectaculos cu selecționata țării gazdă. Scorul de 3-1 (13, -3, 16, 6) reflectă fidel raportul de forțe din teren, evoluția superioară a voleibalistelor române, care au prestat simbată cel mai sigur joc în această competiție. Ele au început partida timorată, fiind din start conduse (1-6), însă treptat și-au revenit, au egalat la 9 și au câștigat primul set într-un final disputat. Cel de-al doilea avea să fie dominat de la un capăt la altul de echipa bulgară. Disputat și dramatic a fost setul al III-lea, pe parcursul căruia s-au produs spectaculoase răsturnări de scor: 4-1, 4-8, 12-8, 12-14...18-16. În finalul său, trăgătoare Irina Petculeț a adus victoria echipei române prin două atacuri puternice. În setul IV — ul-

timul — echipa României s-a distanțat sigur încă de la început, ca urmare a jocului bun prestat atât la fileu cât și în linia a doua. Iată lotul folosit în partida-derby de antrenorii Doina Ivănescu și Dezideriu Bleier: Irina Petculeț, Marielena Grigoraș, Victoria Georgescu, Doina Rusu, Gulmiza Geili, Maria Mititelu, Ioana Șiclovian, Eugenia Milencu (din lot au mai făcut parte: Kate Tcacenco, Eugenia Marou, Dana Nicolescu și Elena Cordun).

Clasament final: 1. România 6 p., campioană balcanică, 2. Iugoslavia 5 p., 3. Bulgaria 4 p., 4. Grecia 3 p. În ultimul lor meci, juniorii români au dispus de reprezentativa Greciei cu 3-0 (9, 6, 6), într-o partidă în care a fost rulat întregul lot. Echipele Bulgariei și Iugoslaviei și-au disputat simbată seara titlul balcanic. Victoria a revenit gazdelor cu 3-2 (-8, 5, 14, -9, 4). Clasament: 1. Bulgaria 8 p., campioană balcanică, 2. Iugoslavia 7 p., 3. România 6 p., 4. Turcia 5 p., 5. Grecia 4 p.

TOMA HRISTOV

C. E. DE NATAȚIE ALE JUNIORILOR

La Oslo au continuat întrecerile Campionatelor europene de inot și sărituri pentru juniori (născuți în 1961 și mai tineri). Prezența la start a numeroși participanți la J.O. de la Montreal a mărit considerabil valoarea competiției, fapt care și explică o serie de rezultate remarcabile înregistrate în primele trei rounini finale. Cea mai puternică delegație prezentă în capitala Norvegiei este cea a R.D. Germane, care cuprinde — printre altele — pe Andrea Pollack, campioană olimpică la 200 m delfin, pe fostele recordmane ale lumii Antje Stille și Carola Nitschke, ca și alte recente medallate la J.O. (Petra Priemer).

Două dintre reprezentantele României, săritoarea Georgiana Săcăleanu și înotoătoarea Carmen Bunaciu, au avut evoluții meritorii, reușind să se califice în finale. Georgiana Săcăleanu a avut și în partea finală a probei de trambulină câteva sărituri bine apreciate de arbitri, reușind să obțină un merituos loc V, cea mai bună performanță a unei săritoare române în istoria acestor campionate. Carmen Bunaciu, luând startul în finala cursei de 200 m spate, nu a putut obține decât locul VII, cu un rezultat (2:26.21) inferior propriului record național.

REZULTATE TEHNICE: 100 m spate (b): 1. Viktor Kuznetov (U.R.S.S.) 61,80; 400 m liber (b): 1. Fabio Bracaglia (Italia) 4:03,95; 100 m liber (f): 1. Petra Priemer (R.D.G.) 57,91; 200 m bras (b): 1. Gotz Feigenträger (R.F.G.)

2:29,23; 100 m bras (f): 1. Carola Nitschke (R.D.G.) 1:13,58; 200 m spate (f): 1. Antje Stille (R.D.G.) 2:16,58; 2. Daniela Beier (R.D.G.) 2:20,71; 3. Gabrielle Verraszto (Ungaria) 2:21,53; 4. Renate Sternberger (R.F.G.) 2:21,68; 5. Ute Neuberger (R.F.G.) 2:24,82; 6. Joy Beasley (M. Britanie) 2:25,90; 7. Carmen Bunaciu (România) 2:26,21; 200 m bras (b): 1. Carola Nitschke (R.D.G.) 2:39,37; 200 m spate (b): 1. Erik Axelsson (Suedia) 2:12,14; 100 m delfin (f): 1. Andrea Pollack (R.D.G.) 60,76; 200 m delfin (b): 1. Serghei Kiselev (U.R.S.S.) 2:08,46; trambulină (f): 1. Beate Jahn (R.D.G.) 365,35 p.; ... 5. Georgiana Săcăleanu (România) 338,54 p.; platformă (b): 1. Nikolai Kuzmin (U.R.S.S.) 438,80.

În ultima zi a competiției Carmen Bunaciu va concura la 100 m spate, iar Alexandru Szabo în proba de 100 m bras.

„PREMIUL BUDAPESTA” LA CICLISM

În capitala R.P. Ungare s-a desfășurat, recent, tradiționala competiție ciclistă de velodrom dotată cu „Premiul Budapesta”. La întreceri au participat sportivi din Bulgaria, România și din țara gazdă, iar la proba cu adițiune de puncte și alergători din Austria. Sportivii români au avut în cadrul acestei competiții o comportare meritorie. Iată primii clasai: viteză: 1. I. Patik (Ungaria), 2. St. Laibner (România), 3. A. Nicolae (România); 1000 m cu start de pe loc: 1. C. Palinkas (Ungaria) 1:31,0, 2. St. Laibner 1:32,3, 3. I. Patik 1:33,0; 4000 m urmărire individuală: 1. I. Halasz (Ungaria) 5:11,8, 2. J. Sipos (Ungaria) 5:15,6, 3. C. Ciriță (România) 5:11,8; 4000 m urmărire pe echipe: 1. Ungaria 4:46,5, 2. România 5:02,5, 3. Bulgaria 5:06,2; cursa cu adițiune de puncte (40 alergători): 1. St. Laibner 18 p (2 ture avans), 2. V. Andoniu (România) 16 p (2 ture avans), 3. Z. Jordan (Bulgaria) 14 p (2 ture avans).

EVA OLAH INVINGĂTOARE ÎN CONCURSUL DE TIR DE LA BUDAPESTA

În cadrul concursului internațional de tir de la Budapesta, sportiva română Eva Olah a câștigat proba de armă standard (60 focuri) realizând 597 p. Proba de pistol s-a încheiat cu victoria polonezei Tyrava cu 574 p. Silvia Kapostai (România) a ocupat locul 3 cu 570 p.

PE TERENURILE DE TENIS

Echipa Italiei a învins cu 4-1 selecționata Angliei în meciul desfășurat la Londra contind ca finală a zonei europene (grupa B) a „Cupel

Davis”. În ultimele partide de simplu, A. Panatta l-a înțrecut pe R. Taylor cu 3-6, 6-2, 6-4, 6-4, iar A. Zugarelli pe J. Lloyd cu 4-6, 6-8, 6-1, 6-1, 6-1. Echipa Italiei va juca în semifinalele interzonale împotriva Australiei.

(Iugoslavia) — Marsikova (Cehoslovacia) 6-4, 7-5.

La Sao Paulo (Brazilia) s-a disputat meciul demonstrativ dintre Guillermo Vilas și John Newcombe. Tinărul tenisman argentinian a obținut victoria cu 4-6, 7-5, 6-7, 6-3, 6-4.

În semifinale, la North Conway, R. Ramirez l-a învins cu 6-1, 6-1 pe C. Richey. El îl va înfrîna în finală pe învingătorul partidei Connors — Franulovici.

La Columbus, în sferturi de finală: Teacher — Stockton 5-7, 7-6, 6-4; Tanner — Cornejo 6-2, 6-0; Smith — Dibley 7-6, 6-3; V. Amritraj — A. Amritraj 3-6, 6-2, 7-6.

MECIUL DE ATLETISM S.U.A. - U.R.S.S.

WASHINGTON, 8 (Agerpres). Pe stadionul Universității Maryland din Washington a luat sfârșit dubla întâlnire de atletism dintre echipele S.U.A. și U.R.S.S. În clăsamentul general, victoria a revenit cu 211-157 p selecționetei sovietice. La masculin, au terminat învingători cu 115-107 p atletii americani, iar la feminin oaspetele au repercutat victoria cu 104-42 p. În ziua a doua de concurs, atleta sovietică Ludmila Braghina a corectat recordul mondial în proba de 3000 m cu 8:27,12 (v.r. era de 8:45,40). De asemenea, în proba de ștafetă femei 4x440 yarzli echipa U.R.S.S. a stabilit un nou record al lumii cu 3:29,06 (v.r. 3:30,30). Iată rezultatele înregistrate în ziua a doua: masculin: suliță — Hall 81,74 m; 3000 m obstacol — Velicko 8:42,11; 5000 m — Kuznetov 13:37,36; 400 m g. — Moses 48,55; disc — Wilkins 66,20 m; 800 m — Anohin 1:47,49; 200 m — Hampton 20,70; înălțime — Seniuikov 2,21 m (Stones s-a clasat pe locul 4 cu 2,18 m); greutate — Barisnikov 21,15 m; lungime — Robinson 7,80 m; ștafetă 4x440 yarzli — S.U.A. 3:02,64; feminin: suliță — Jakubovici 63,28 m; lungime — Alfeeva 6,46 m; 100 mg — Lebedeva 13,09; 200 m — Prorocenko 23,0; 800 m — Providokina 1:57,0. Rezultate din prima zi a întrecerilor: masculin: prăjină — Roberts 5,50 m; ciocan — Spiridonov 78,00 m; 1500 m — Durkin 3:38,42; 100 m — Riddick (S.U.A.) 10,15 (Borzov a ocupat locul doi cu 10,20); 110 m g. — Foster 13,48; 400 m — Brown 46,28; triplusalt Sa-

neev 17,02 m; 10000 m — Virgin 28:35,12; feminin: 1500 m — Tatiana Kazankina 4:00,30; disc — Faina Melnik 69,14 m; greutate — Nadejda Cijova 18,13 m; 100 m — Ludmila Maslakova 11,0; înălțime — Galina Filatova 1,89 m.

În cadrul campionatelor R. D. Germane de la Karl Marxstadt o selecționată feminină a stabilit un nou record al lumii în proba de ștafetă 4x800 m cu timpul de 7:54,2. Alte rezultate: suliță (f) — Ruth Fuchs 64,40 m; 3000 m obstacol — Ralph Poenitzsch — 8:31,2 (record mondial de juniori); 100 m (b) — Kurrat — 10,22; triplusalt — Hufnagel 16,12 m; 400 m g. — Mayer 50,68; 110 mg — Munkelt 13,71; disc (f) — Eveline Schlaak 65,46 m.

Rezultate din ziua a treia: feminin: lungime — Angela Voigt 6,74 m; 800 m plat — Gunhild Hofmeister — 1:58,6; 200 m — Barbel Eckert — 22,91; greutate — Marianne Adam 20,25 m; masculin: 400 m — Gunther Arnold — 47,23; 200 m — Klaus Kurrat 20,6; înălțime — Rolf Bellschmidt 2,18 m; disc — Wolfgang Schmidt 66,86 m.

EDINBURGH (Agerpres). — La Edinburgh proba de 1000 m plat a fost câștigată de belgianul Ivo

La Vancouver canadianul Greg Joy, medaliat cu argint la J.O. de la Montreal, a câștigat înălțimea cu, 2,21 m. Alte rezultate înregistrate: prăjină — Pullard (S.U.A.) 5,38 m; 1 milă Waigwa (Kenia) 3:59,5; 200 m — Gilkes (Guyana) 20,7; 5000m: Ngeno (Kenia) 13:31,8.

B. LARSEN A CÂȘTIGAT „INTERZONALUL”

Meci de baraj pentru locurile 2-3

ZURICH, 8 (Agerpres). — La încheierea turneului interzonal de sah de la Bienne, clăsamentul se prezintă astfel: 1. Larsen (Danemarca) — 12½ p; 2-4. Portisch (Ungaria), Petrosian și Tal (ambii U.R.S.S.) — 12 p; 5-7. Byrne (S.U.A.), Hübner (R.F. Germania) și Smislov (U.R.S.S.) — 11½ p; 8. Andersson (Suedia) — 10½ p; 9-10. Csom (Ungaria) și Gheller (U.R.S.S.) — 10 p etc.

În ultima rundă, Larsen a

remizat cu Hübner, iar Tal cu Liberzon, Petrosian l-a învins pe Dياز, după intrerupere.

Conform regulamentului campionatului mondial, vor juca în turneul candidaților primii trei clasai de la Bienne, plus cei trei frunțași ai interzonalei (Mecking, Polugaevski și Hort), încheiat cu săptămîni în urmă la Manila, la care se adaugă și fostul campion mondial R. Fischer (S.U.A.). Pină în prezent, din turneul de la Bienne a obținut calificarea

danezul Larsen. Pentru celelalte două locuri urmează să aibă loc un turneu de baraj, la care vor participa Petrosian, Portisch și Tal, clasai la egalitate pe următoarele locuri.

PESTE 3 MILIOANE DE SPECTATORI LA J.O.

MONTREAL (Agerpres). Comitetul olimpic al Canadei a anunțat că Jocurile Olimpice de la Montreal, recent încheiate, au fost urmărite de 3 137 287 de spectatori plătitori.

în clasament Lidia Gorbik (U.R.S.S.) — 38,40 p și Joelle de Keukelerie (Belgia) — 37,90 p.

HOCHEI ● În turneul „Thurn und Taxis”, echipa vest-germană E.V. Landshut a învins cu 5-3 (2-2, 2-1, 1-0) echipa selecționată a Poloniei.

NATAȚIE ● La Bonn se desfășoară campionatele R.F. Germania. În proba de 200 m liber Peter Nocke a realizat timpul de 1:51,84. Klaus Steinbach s-a clasat pe primul loc la 100 m spate cu 59,72. La feminin, Barbara Schwarzfeld a stabilit un nou record național la 400 liber cu timpul de 4:25,78.

SAH ● În turneul internațional masculin de la Budapesta, dotat cu „Cupa Tungsram” conduce Holmov cu 2 p, urmat de Honfi cu 1½ p. În runda a 3-a Holmov l-a învins pe Jansa (Cehoslovacia).

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

AUTO ● După o intrerupere de un an competiția internațională „Marele premiu al Canadei” va fi reluată la 3 octombrie. Întrecerile (formula I) se vor desfășura pe circuitul Mosport situat în apropiere de Toronto. Starea sănătății automobilistului austriac Niki Lauda, campion al lumii, accidentat grav în „Marele premiu al R.F. Germania” este bună, au declarat medicii clinici din Mannheim, unde se află internat temerarul pilot. În ultimele 24 de ore Niki Lauda s-a putut alimenta normal și a coborît din pat.

BASCHET ● În campionatul european pentru juniori, care are loc în orașul Compostella, au fost înregistrate rezultatele: U.R.S.S. — Iugoslavia 72-71 (35-40); Israel — Grecia 76-61 (36-31); R. F. Germania — Belgia 69-66 (34-29).

BOX ● În cadrul unei reuniuni care a avut loc la Los Angeles,

americanul de categorie pană Dany Lopez l-a învins prin k.o. în repriza a 7-a pe canadianul Art Hafey. Lopez urmează să-l înfrînească pe campionul lumii David Kotey (Ghana).

CANOTAJ ● La campionatele mondiale care vor avea loc în Austria, vor participa și sportivi din R.P. Chineză. Este pentru prima oară cînd la această competiție evoluează reprezentanții canotajului din R.P. Chineză.

GIMNASTICĂ ● Cunoscuta gimnastă sovietică Ludmila Turîșceva a declarat, în cadrul unei emisiuni televizate, că va abandona activitatea competițională pentru a deveni antrenore. Ludmila Turîșceva este profesoare de educație fizică la Rostov. ● Concursul feminin de la Antibes a fost câștigat de gimnasta sovietică Elena Davidova care a totalizat 39,00 p. Au urmat